

近乎完美的人设碎了一地

# 郎永淳醉驾被拘

目前案件已被诉至法院

昨天下午，多家网络媒体纷纷报道，原央视主持人郎永淳因涉嫌醉驾被警方控制。随后，北京交管部门证实，郎永淳因涉嫌危险驾驶罪被北京市公安局朝阳分局依法刑事拘留。据了解，目前郎永淳醉驾一案已由北京市朝阳区人民检察院以涉嫌危险驾驶罪起诉至北京市朝阳区人民法院。



郎永淳（资料照）

## A 深夜醉驾发生剐蹭事故

据介绍，10月5日22时40分许，郎永淳驾驶小型越野客车，在北京市朝阳区西大望路八王坟路口与其他车辆发生剐蹭事故。交警到达现场后，发现郎永淳有饮酒迹象，在现场呼吸式检测其数据为247，后抽血检测，发现其血液内酒精含量为207.9mg/100ml，属于醉驾。因此，郎永淳负事故的全部责任。

10月6日，郎永淳因涉嫌危险驾驶罪被朝阳分局依法刑事拘留，

10月16日，被移送检察机关。据了解，因案情简单，郎永淳认罪认罚，此案进展较快，目前已被检察机关公诉到法院，等待开庭。

对于郎永淳醉驾一案，知名律师张起淮表示，作为一个名人，郎永淳实施醉驾这样的行为，对社会具有非常不好的示范效应，势必要受到法律的惩罚。

“郎永淳作为前央视主持人，并不缺乏法治观念，在他所播报的新闻中，也不乏醉驾的相

关新闻案例。但是他并未将‘法治’二字融入生活中，可能存有侥幸心理。”张起淮表示，这种侥幸心理缺乏对法律真正的敬畏，也与现代法治社会的要求相去甚远。“无论名人还是普通人，在‘全民守法’方面必须标准一致。此外，郎永淳因涉嫌危险驾驶罪被依法处理，也是对社会安宁、交通安全的一种保障，也会让百姓对法治社会、平安中国更具信心。”

## B 近乎完美的人设轰然倒塌

郎永淳，江苏睢宁人，曾担任中央电视台新闻播音员、主持人。1995年进入央视，一开始主持午间节目《新闻30分》，期间多次主持央视大型新闻专题类直播节目。2011年9月开始主持央视《新闻联播》。2015年9月从央视离职。

郎永淳在主持《新闻30分》以及《新闻联播》期间积累了很高的人气。两年前，他从央视辞职，辞职原因也在网上流传着各种版本。当时有电视评论人爆料：“我听说他跟领导辞职的理由是要给夫人治病，而央视目前给他的薪水，让他在应付巨额诊疗费用后，已经无法维持体面的生活。”最终郎永淳以“照顾生病的老婆”为由辞职，这起“辞职事件”塑造了他以妻子和家庭为重的形象，不少网友为他这一举动动容。

辞职后的郎永淳很快找到了下家，2016年1月，他以某钢铁链电商平台的高级副总裁和首席战略官这一新形象再次出现在大众面前，“创业”成为这位昔日央视主播的新生活状态。

2016年9月，郎永淳又加盟《创客英雄会》电视栏目担任决赛主持人，这次加上“创业者”的身份登场，他在现场还开玩笑说：“最近因为创业，人都长胖了”。他的再次“出山”塑造了对年轻人创业鼎力支持的良好形象。

在之后的《脱贫大决战》中，郎永淳担任特约记者和特约观察员深入到了河南“三山一滩”贫困区，这是一档公益扶贫类节目，不仅排名当时全国综艺榜第一，“郎永淳离开央视后荧屏首秀聊脱贫”等话题还引起了网友的热议。

2017年4月，郎永淳受聘

成为某海外医疗服务机构的战略顾问，作为一名乳腺癌患者的家属（他的妻子2010年查出患有乳腺癌，在国内切乳治疗后又发生肝转移），他还分享了妻子在美国治疗的故事，力图把正确的医学科普传播给更多的人，并且让更多的民众了解到海外医疗这一就医途径。

同年9月，他选择投资空气净化，引起了业界的极大关注。这次他称：“很想通过自己的代言把一种健康的生活理念分享给千家万户。”他认为空气净化行业“是一个既具有广阔的市场前景，又可兼顾社会效益的事业”。

然而，就是拥有国民好形象的郎永淳竟然因酒驾被拘，人设碎了一地，未来他该如何重塑自己的形象，还是将被“酒驾”标签紧紧贴着，就不得而知了。

## C 新工作需要全国各地飞，喝酒是常态

郎永淳离开央视后，曾担任找钢网高级副总裁。在央视时，郎永淳往往被人称为老师，而现在别人却称其为“郎总”，这让郎永淳有一些不适：“几十年来形成的习惯不太容易改变，总觉得‘郎总’这个称呼离我很远。”

在央视时，郎永淳从来不印名片，但现在却有一个名片夹常备身边；在央视时，郎永淳不太愿意参加社交应酬，但现在却不得不遵从某些交际文化……一位接近郎永淳的人士曾表示，在郎永淳来到找钢网以后，利用自己的媒体资源和企业资源，在国内

乃至全球为找钢网带来了非常多的合作伙伴。

谈到如今需要到处飞、到处应酬客户喝酒的生活时，郎永淳的表态是：“你只能去做出自己的适应、调整。不管你习惯还是不习惯，你必须接受这样一件事。”

郎永淳曾回忆，有一次去一个县城进行商业谈判，转机转车抵达酒店时已经是凌晨4点多，而早上9点商务谈判就要开始。更加窘迫的是，在早上六七点钟，楼下开始了响亮的广场舞。

在加盟找钢网半年后，郎永

淳曾表示：“进入这个领域当中，曾经有过多少的辉煌，你就需要用多少寂寞去偿还，这就是真正的商业。”

喝酒不开车，开车不喝酒。这个简单浅显的道理大家都能铭记于心，可是明星、名人因酒驾被罚却早有先例，其中最为大家熟知的当属高晓松的酒驾案件。虽然高晓松在事发后认错态度良好，但是酒驾的标签却已印在了他身上。但愿此次郎永淳酒驾可以给其他明星、名人再一次敲响警钟。

本报综合报道

## 九十高龄蓝天野再导《贵妇还乡》

据新华社电 瑞士德语剧作家迪伦马特的代表作《贵妇还乡》10月27日至11月5日再次登上首都剧场舞台。该剧由90岁高龄的艺术家蓝天野执导，陈小艺、濮存昕领衔北京人艺演出。

迪伦马特的《贵妇还乡》完成于1956年，是一部具有怪诞色彩的悲喜剧，讲述女富翁克莱尔回到故乡，在全市居民面前提出要以十亿巨款换取曾经背弃自己的旧情人伊尔的生命、为自己买得公道故事。

1982年，北京人艺首次将该剧搬上中国舞台，由蓝天野导演，朱琳、周正、吕齐主演。2015年，时年88岁的蓝天野重新执导该剧，主演换成了陈小艺、濮存昕、张志忠。本次是该剧这一版的第三轮演出。

蓝天野说：“这部作品中表现的东西，在生活中不可能发生，它那么怪异，却又那么真实，好像发生在我们身边，每个人都能从中找到现实的影子。”

## 罗马电影节开幕

据新华社电 第12届罗马电影节当地时间26日在意大利首都罗马开幕，来自31个国家和地区的39部影片将参加电影节各环节活动，开幕影片为美国导演斯科特·库珀执导的《敌对分子》。

注重民众参与并体现本土文艺特色，让罗马电影节人气高涨。当天，罗马多个文化场馆举办不同主题的展览、电影放映会及影片主创见面会，吸引了大批观众参与。电影节将持续至11月5日。

本届电影节邀请的嘉宾包括好莱坞著名导演大卫·林奇、小说家查克·帕拉纽克以及英国演员伊恩·麦凯伦等。

罗马电影节创办于2006年，最高奖为“马可·奥雷利奥”最佳影片奖。为体现大众参与性，除评委会主席由意大利资深导演担任外，其他评委全部是经过挑选的普通电影爱好者，他们将投票决定哪部影片为最佳影片，并选出自己心仪的最佳男女主角。